Erratum

Erratum: Brachial Branches of the Medial Antebrachial Cutaneous Nerve: A Case Report with its Clinical Significance and a Short Review of the Literature

In the article titled, "Brachial branches of the medial antebrachial cutaneous nerve: A case report with its clinical significance and a short review of the literature." published in pages 443-446, issue 3, vol. 7 of Journal of Neurosciences in Rural Practice,^[1] the names of the authors are written incorrectly as "Kapetanakis Stylianos, Giatroudakis Konstantinos, Pavlidis Pavlos, Fiska Aliki" instead of "Stylianos Kapetanakis, Konstantinos Giatroudakis, Pavlos Pavlidis, Aliki Fiska".

The "How to cite this article" section information is written incorrectly and should read as "Kapetanakis S, Giatroudakis K, Pavlidis P, Fiska A. Brachial branches of the medial antebrachial cutaneous nerve: A case report with its clinical significance and a short review of the literature. J Neurosci Rural Pract 2016;7:443-6."

Reference

1. Stylianos K, Konstantinos G, Pavlos P, Aliki F. Brachial branches of the medial antebrachial cutaneous nerve: A case report with its clinical significance and a short review of the literature. J Neurosci Rural Pract 2016;7:443-6.

DOI: 10.4103/0976-3147.203853